

Шерон заглянула в глаза Синди. "Как вы себя чувствуете?"

Синди нахмурилась. "Эмм... Ты ведь уже спрашивала меня об этом... Разве не так?"

Шерон покачала головой. "Нет, я этого не делала"

"Но... Ты была здесь... Ты..."

"Я только что вошла. Но я полагаю, что после показаний, которые мы считали с тебя, можно ожидать легкой спутанности мысли. Что ты помнишь последним?"

Синди покраснела. "Ну ты была здесь. Ты, эмм..." Она почувствовала как её лицо стало горячее.

"Всё в порядке, ты можешь сказать мне."

"Ты вынула из меня зонды и... эмм..."

Шерон кивнула. "Кажется, я поняла, что вы имеете ввиду. У вас была сексуальная фантазия." - сказала она. - "Это не редкость. Не нужно смущаться." Она улыбнулась, - "Даже если она включала меня"

Она обошла кушетку и ловко удалила липучку, которой держались руки и ноги Синди.

"Потерпи," - сказала она, - "Сейчас мы вас снимем отсюда"

Она начала снимать электроды с тела Синди, работая быстро, но осторожно. Она начала с того, который был прикреплён к клитору Синди. Она что-то распылила на неё из баллончика и электрод снялся без усилий. Затем она сняла провода вокруг её сосков, прежде чем удалить электроды с её грудей тем же способом. Синди смотрела на неё, пока она работала. Чувство дежавю было жутким.

Затем Шерон взяла вагинальный зонд и осторожно вынула его из киски Синди. Раздался чавкающий, почти непристойный звук, когда он вышел из неё. Синди увидела, что он был покрыт блестящим слоем её соков. Она почувствовала, что её жидкости капают из её киски и стекают в щель между ягодиц, и вдруг Синди поняла, что лежит в луже собственных соков. Полотенце под ней было буквально пропитано. Она почувствовала странную смесь смущения и возбуждения. Если бы не спокойное, профессиональное отношение Шерон, ей бы стало стыдно. Но пока одна часть её хотела съёжиться и убежать, другая её часть наслаждалась этим, даже хотела этого.

"Похоже, вы несколько раз эакулировали во время сеанса," - сказала Шерон, -"Согласно вашей анкете, вы раньше такого не испытывали." Она улыбнулась, -"Мои поздравления."

Синди почувствовала, что снова краснеет, но она должна признать, что профессиональное отношение Шерон было успокаивающим. Но потом она вспомнила как эти профессиональные руки вознесли её на пики удовольствия, более высокие, чем она когда-либо испытывала.

Но... Было ли это реально? Мускулистый воин, который так сильно трахал её своим огромным членом, был, разумеется, плодом её фантазии, в этом не было сомнений. Голая Шерон, которая ублажала её своим языком при помощи полуголой доктор Мейнард... Это тоже было у неё в голове.

Но это последнее... Это казалось таким реальным. Она могла поклясться что это было на самом деле. Но этого не могло быть. Или могло? Нет, конечно нет.

"Я собираюсь вытащить анальный зонд," - сказала Шерон, -"постарайся расслабиться."

Она широко раскрыла ягодицы Синди большим и указательным пальцами, и, прежде чем Синди заметила, из неё выскользнула гладкая обтекаемая капсула. Затем Шерон взяла филигранную сетку, на которой была большая часть электродов, и осторожно сняла её.

"Вот. Всё готово," - сказала она, помогая Синиди вытащить ноги из стремян, затем протянула руку, чтобы помочь ей сесть. "Как ты себя чувствуешь?"

"Очень хорошо," - сказала Синди. "Немножко шатает."

Шерон кивнула: "Вполне ожидаемо после сорока одного оргазма."

"В самом деле?", - удивилась Синди, -"Я этого не помню."

"Да, возможно, ты не чувствовала их все как отдельные, или не помнишь о них, но компьютер зарегистрировал сорок одну отдельную кульминацию. Неплохо для первого сеанса!" Она улыбнулась. "Но подожди, пока ты не углубишься в программу, и будешь получать сотню только за первый час. Дорогая, тебе это понравится."

Она передала Синди ещё одну пластиковую чашку.

"На этом этапе нам понадобится ещё один образец мочи. Когда вы будете готовы, но чем скорее, тем лучше, И я хочу, чтобы вы оставили дверь в ванную открытой. Я побуду в сторонке, чтобы у вас была конфиденциальность, но мне нужно знать что всё в порядке. Вы теряли сознание, в конце концов."

Синди взяла чашку и вошла в ванную. Она включила краны, чтобы заполнить ванну. Бегущая вода также помогала, когда она села на унитаз, чтобы наполнить чашку. Писать сразу после секса всегда было для неё немного сложнее, а ей казалось что она протрахалась целую жизнь. Она улыбнулась. Её киска и внутренняя сторона бёдер были ещё мокрыми от её соков, бессловестных доказательств того, насколько она наслаждалась. Но если бы всё это с ней делал настоящий любовник, то вероятно, всё бы уже болело.

Через несколько минут она откинулась назад в парящей, горячей воде, потягивая спортивный напиток, который ей дала Шерон. Она вздохнула, чувствуя себя совершенно расслабленной и в легкой эйфории, и вспоминала недавний опыт. У неё бывал хороший секс, иногда великолепный секс много раз в прошлом, но ничто из этого не приблизилось по интенсивности к этому. Как там Шерон сказала? Изменённое состояние сознания... Почему это казалось таким реальным?

«Как дела?», - спросила Шерон, положив голову на угол двери ванной, - «Чувствуете себя хорошо? Есть головокружение, слабость, тошнота, головная боль, размытое зрение?»;

Синди покачала головой. «Нет. Ничего такого. Я чувствую себя отлично.»

Она почувствовала, как на её лице появилась большая, счастливая улыбка.

Шерон посмотрела на неё какое-то мгновение, затем тоже улыбнулась.

«Я знаю это чувство», - сказала она сверкая глазами, - «И будет лучше и лучше. Если ты считаешь что это хорошо, ну тогда ты еще ничего не чувствовала.»

Синди открыла рот, но потом задумалась.

«Что такое?», - спросила Шерон.

«Хорошо...» - сказала Синди. - «Ты говорила что-то о изменённом состоянии сознания. Что это значит?»

Шерон кивнула. «Во время оргазма мозг меняет то, как он работает. Умственные процессы, когнитивная функция, речь, восприятие боли и всё такоё временно отключаются, в то время как другие вещи, такие как эмоциональное осознание, восприятие удовольствия, усиливаются. Вы фактически теряете наше обычное самосознание и ваше восприятие того, что происходит вокруг вас, и вы полностью погружаетесь в удовольствие. Так же целый коктейль из гормонов наполняет ваш организм.»

Она подумала. «Мне никогда не давался тантрический секс или что-то в этом роде, но идея состоит в том, чтобы достичь этого состояния без фактического оргазма в физическом

смысле. Есть такая вещь как "Оргазм целого часа", который с медицинской точки зрения нонсенс, но не с точки восприятия. Его следует назвать "Часом оргазмов", чем он и является на самом деле. Но когда вы их испытываете, то можете легко принять целую серию отдельных оргазмов за один длинный, потому что они начинают размываться вместе. "Она улыбнулась. "Я уверена, что это так ощущается, когда у меня серия оргазмов во время сеанса. Иногда это становится настолько интенсивным, что я не знаю куда ещё больше."

Синди колебалась, но потом спросила: "Итак... Когда ты..."  
"Когда я, что?"

Синди глубоко вздохнула, затем выпалила: "Когда ты трахала меня вагинальным зондом. Это было в моей голове? Или ты действительно это делала?"

Шерон пожала плечами. "Правила запрещают любую сексуальную стимуляцию, предоставляемую испытуемым сотрудниками лаборатории, даже после завершения сеансов. Протокол лаборатории и всё такое". Она улыбнулась. "В любом случае, расслабьтесь, принимайте ванну столько, сколько хотите, и когда будете готовы, я буду у стойки регистрации."

"Хорошо," - сказала Синди, растерянная.

Эти слова о правилах и надлежащем протоколе лаборатории. Пожимание плечами. Улыбка. Всё точно так же, как она запомнила. Итак... Это признание или отрицание? Значит ли это, что это было реально? Или ровно наоборот?

Ну что ж. Она улыбнулась про себя. Вероятно, она не скоро узнает. Единственное что она знает точно, что она ждёт не дождётся сделать это снова, и что её жизнь скоро станет очень интересной.

КОНЕЦ